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Aláírták a „Szatmár megye víz- és szennyvíz közműrendszereinek bővítésének és 

felújításának folytatása és befejezése” című új szerződést 

 

2016. december 22-én aláírásra került a 13/2016-os számú szerződés a szatmárnémeti 

székhelyű APASERV Rt. és az Európai Alapok Minisztériuma között, amelynek értelmében 

az Apaserv Rt. elindítja  a „Szatmár megye víz- és szennyvíz közműrendszereinek 

bővítésének és felújításának részleges befejezése” elnevezésű beruházást. Ennek 

finanszírozása a 2014 és 2020 között érvényes Kohéziós Alap Nagy Beruházási Operatív 

Programjának (POIM) 3-as számú prioritási tengelye mentén történik.  

A projekt ÁFA nélküli értéke 68.137.613 lej, amiből 53.480.531 lejnyi vissza nem térítendő 

hitelt az Európai Unió Kohéziós Alapjából biztosítanak, 8.179.375 lejt a nemzeti 

költségvetésből, 1.258.366 lejt a helyi költségvetésekből fedeznek, az APASERV Rt. pedig 

5.219.341 lej önrészt fizet. 

A beruházás kivitelezésének  a határideje 2018 április 30-a. 

A szerződésben előirányzott munkálatok a következők: 

• Azon beruházások felytatása és befejezése, amelyek elősegítik az ivóvíz gyűjtését, 

tisztítását és elosztását Nagykárolyban, Avasfelsőfaluban, Tasnádon és Sárközújlakon, 

valamint javítják a szennyvíz gyűjtésének és kezelésének módját Szatmárnémetiben, 

Szatmárpálfalván, Ombódon, Nagykárolyban, Avasfelsőfaluban, Tasnádon, Sárközújlakon, 

Erdődön és Kaplonyban. Mindez  a „Szatmár megye ivóvíz- és szenyvízellátó 

rendszerének a bővítése és felújítása” című projekt folytatása, amely 2011-ben, a 

Környezetvédelmi Ágazati Operatív Program (POS Mediu 2007-2013) finanszírozásának 

köszönhetően kezdődött el, és jelentősen hozzájárult Szatmár megye lakóinak az 

életkörülményeinek a javításához, valamint a környezet kiméléséhez egyaránt. Célja a 

városi szennyvíz megfelelő kezelése és tisztítása, azáltal megelőzve a szennyvízek 

kijutását a felszíni vizekbe a hatályban lévő  91/271/CEE-es Európai Uniós jogszabálynak 

megfelelően. A beruházás kulcsfontosságú szerepet játszhat a Csatlakozási Szerződés 174. 

cikkelyében megfogalmazott célok elérésében is. 

A „Szatmár megye víz- és szennyvíz közműrendszereinek bővítésének és 

felújításának részleges befejezése” elnevezésű projekt összesen 13 szerződést 

tartalmaz, amelyből 2 szolgáltatási, 11 pedig kivítelezési kontraktus. 

Az APASERV Rt.-nek ez az ötödik vissza nem térítendő hitelből fedezett beruházása, 

miután 2016-ban sikeresen befejeződött a „Szatmár megye ivóvíz- és szenyvízellátó 



 

 

rendszerének a bővítése és felújítása” elnevezésű, 202.917.301 lej összértékű 

beruházás. 
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